



? a = ? a

Postavljeno pitanje = Na pitanje je odgovorio Manifest davatelja zakona

Welcome to the wonderful world of questions & answers

Sva rješenja trebaju biti neprofitna i nenasilna!

Ispitivanje i dobivanje odgovora dio je ljudskog odlučivanja. Ne pogađajte, pretpostavljajte ili se nadajte. Pitanje, dobivanje odgovora, filtriranje i pristup odgovoru (s). ? a? a dovodi do ideja. Ideje su ono što ljude čini velikima!

Postavljeno pitanje = Dio odgovora na pitanje CG 'Uči i poučavaj'. Ispitivanje i dobivanje odgovora dio je učenja. Davanje korisnih odgovora je podučavanje.

Pitanje i dobivanje odgovora dio je CG "Traženje, stjecanje i primjena znanja". Pitanje (tražiti), dobiti odgovore (dobitak), dajte odgovore (prijava). Očuvanje odgovora je CG „Kontinuitet znanja“.

Kako postaviti pitanje?

1st pitanje je formulirano (važno kako bi se dobio koristan odgovor)

2nd koga pitati '**Tražiti**' netko s pravim kvalifikacijama (tamo možda trebate pitati više od 1 osobe)

3rd Zahvalite osobi koja se javila (dobra socijalna vještina)

4th '**Dobitak** prihvatljiv odgovor (ponekad nema prihvatljivog odgovor)

5th Odgovor u obliku zapisa ili zvuka, vizualnog zapisa(s)

6th '**Primijeni** što ti '**naučiti**' (odgovor)

7th Koristite svoje novo znanje za '**podučavati** drugi (dobra socijalna vještina)



Što ispitati? Zašto

Sve (inteligentan, dobra socijalna vještina)

ispitivati?

Potreba (znatiželja, mora znati, vođenje razgovora) nastaje postavljati pitanja

Kada postaviti pitanje?

Sada (inteligentan, dobra socijalna vještina)

Kakav ti je bio dan? Zašto izgledaš tužno? Je li ovo loše vrijeme za pitati?



1 BOG čeka da se javi!

Pitanje Molitva

Draga **1 BOG**, Stvoritelj najljepšeg svemira
Nastojim preispitati sve što treba ispitati Možda će mi
trebati pomoć, Smjernice pronalazeći odgovor
Potaknut ću druge da postavljaju pitanja, traže
odgovore Hvala na pitanjima i odgovorima
Vaš najskromniji vjerni skrbnik (1^{sv} ime) Za slavu **1 BOG**
i Dobro čovječanstva



Molitva se koristi svaki put kad tražite odgovor na odgovarajuće pitanje!

